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處分機關 發文日期文號 受處分人 處分金額 違法事實 違反法條 

臺北市政

府衛生局 

96.04.03 

北市衛藥食字第

09632305800號 

群傲歐盟生物

科技股份有限

公司 

罰鍰新臺幣6

萬元 

受處分機構於(1)96.03.03在東臺、聯禾及

港都有線電視股份有限公司第49頻道momo

台宣播「PI草本纖體強效組」產品(2)於

96.02.08在北視有線電視股份有限公司第

49頻道、96.02.07在大揚有線電視股份有

限公司第35頻道富邦momo台宣播「東方美

人窈窕魔法湯」(3)96.01.17在寶福有線電

視有線公司第49頻道momo台宣播「第二代

蝴蝶亞強效強超值組」產品，廣告宣稱涉

及誇張不實，易生誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

台北縣政

府 

96.04.03 

北府衛藥字第

0960025677號 

益生喜生物科

技股份有限公

司(劉香秀) 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.2.1在大揚有線電視

第60頻道東森臺宣播「SLIM UP 四合

一輕體素」產品，廣告宣稱涉及誇張

不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.04.04 

北市衛藥食字第

09632305900號 

群傲歐盟生物

科技股份有限

公司 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.02.14在慶聯有線電

視第49頻道富邦momo購物臺、於

96.02.18在金頻道有線電視有線公司第

49頻道momo台宣播「七彩時空完美喚膚

組」化粧品產品，廣告產品涉誇大宣

傳。 

化粧品衛生管理條例第

24條第2項暨同法第30條
第1項 
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臺北市政

府衛生局 

96.04.09 

北市衛藥食字第

09632319100號 

豪爾股份有限

公司 
罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.02.08在北視有線電

視第60頻道東森購物臺宣播「活力e

時代絕世美腿曲線組」產品，廣告宣

稱涉及誇張不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.04.12 

北市衛藥食字第

09632526100號 

韓商優而康股

份有限公司(姜

周希) 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.01.14在大信有線電

視第35頻道東森購物臺宣播「Leaders 

美肌達人+嫩白安瓶組」產品，廣告宣

稱涉及誇張不實，引人誤解。 

化粧品衛生管理條例第

24條第2項暨同法第30條
第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.04.14 

北市衛藥食字第

09632525800號 

新普利股份有

限公司(楊尚

軒) 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.03.08在北桃園有線

電視第49頻道富邦momo臺宣播「M2輕

次方暢快組」產品，廣告宣稱涉及誇

張不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺中市政

府 

96.04.16 

府授衛食字第

0960081086號 

千姿國際行銷

有限公司(張漢

鑫) 

罰鍰新臺幣

15萬元 

受處分機構分別於95.9.15在西海岸有

線電視第36頻道宣播「南美減肥氣丸」

產品、於95.9.17、95.10.2、15、17、

95.11.7、9、14、19、20、21及95.12.6、

7在永佳樂有線電視第83頻道、大屯有

線電視第36頻道、第34頻道禾佳康生

活台宣播「減更多美身法則」產品，

廣告宣稱涉及誇張不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 



 

3 

直轄市直轄市直轄市直轄市、、、、縣縣縣縣（（（（市市市市））））政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分一覽表一覽表一覽表一覽表                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

臺中市政

府 

96.04.16 

府授衛食字第

0960081134號 

千姿國際行銷

有限公司(張漢

鑫) 

罰鍰新臺幣6

萬元 

受處分機構分別於95.11.21及95.12.17

在第36、34頻道宣播「完美真女人豐胸

營養源、行塑真女人豐胸湯」產品、

於95.7.4在第104頻道環球電影台宣播「安

神助眠茶」產品，廣告宣稱涉及誇張不

實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺中市政

府 

96.04.16 

府授衛食字第

0960081110號 

千姿國際行銷

有限公司(張漢

鑫) 

罰鍰新臺幣

15萬元 

受處分機構分別於95.9.8及95.11.6在

第34頻道禾佳康生活台宣播「通乳強

陰方」、於95.11.15在第34頻道禾佳康

生活台宣播「飛雁佳人輕盈湯」、於

95.8.28、30及95.09.13在北市有線電

視系統第35、83頻道宣播「亮麗形塑真

女人豐胸湯」產品、於95.9.13在第36

頻道禾佳康生活台宣播「安神茶」、

95.11.06在第36頻道禾佳康生活台宣

播「高迎峰增長動力素」、於95.10.18

在第59頻道VIVA購物台宣播「第三代

立即享受濃縮精華液超強型」、於

95.10.12、16、23、27及95.11.01在

第33頻道超視宣播「龜鹿二仙膠」等

產品，廣告宣稱涉及誇張不實，引人

誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 
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臺北市政

府衛生局 

96.04.20 

北市衛藥食字第

09632710500號 

馬林股份有限

公司(陸奕中) 
罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.02.27分別在聯禾有

線電視及寶福有線電視第48頻道東森

購物2臺宣播「健康御守納豆超值組」

產品，廣告宣稱涉及誇張不實，引人

誤解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.04.20 

北市衛藥食字第

09632710600號 

芯竹健康事業

股份有限公司

(劉香秀) 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.03.04在聯禾有線電

視第35頻道東森購物3臺宣播「纖體秘

密超值組」產品，廣告宣稱涉及誇張

不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.04.23 

北市衛藥食字第

09632526500號 

伊儷實業有限

公司(高金玉) 

罰鍰新臺幣4

萬元 

受處分機構於96.01.22在北桃園有線

電視第35頻道東森購物臺、於

96.02.07在聯禾有線電視笫35頻道東

森購物3臺宣播「Mega體重管理對策超

值組」產品，廣告宣稱涉及誇張不實，

引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.04.26 

北市衛藥食字第

09632711200號 

梵智科技股份

有限公司(盧鄭

不) 

罰鍰新臺幣4

萬元 

受處分機構於96.03.04在聯禾有線電

視笫49頻道MOMO台、於96.03.12在寶

福有線電視笫49頻道MOMO台宣播「曲

線精靈窈窕超值組」產品，廣告宣稱

涉及誇張不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 
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臺北市政

府衛生局 

96.04.30 

北市衛藥食字第

09633116400號 

得際有限公司 

(黎健豪) 

 

罰鍰新臺幣5

萬元 

受處分機構於(1)96.01.31日在金頻

道有線電視第59頻道viva台

(2)96.03.26在慶聯有線電視第59頻

道viva台(3)96.03.02在寶福有線電

視第59頻道viva台宣播「欣利康彩色

人生超值組」產品，廣告宣稱涉及誇

張不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.04.30 

北市衛藥食字第

09633116600號 

泉鶴企業有限

公司(陳佳君) 

罰鍰新臺幣4

萬元 

受處分機構於(1)96.03.07在東台有

線電視及聯維有線電視第48頻道東森

購物第2台(2)96.03.28在大揚有線電

視第47頻道東森購物1台宣播「Vita

留菁歲月青春錠」產品，廣告宣稱涉

及誇張不實，引人誤解。  

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.04.30 

北市衛藥食字第

09632728800號 

富邦媒體科技

股份有限公司 

(林福星) 

 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.02.12在國聲有線電

視台宣播「PinkMagic櫻花嫩紅組」化

粧產品，廣告宣稱涉及誇張不實，引

人誤解。 

化粧品衛生管理條例第

24條第2項暨同法第30條
第1項 

臺北縣政

府 

96.05.01 

北府衛藥字第

0960036126號 

游淑芬 罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於95.10.16在寶福有線電

視第8頻道臺視台宣播「生活達人-吃

的保養品Q10」產品，廣告宣稱涉及誇

張不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 



 

6 

直轄市直轄市直轄市直轄市、、、、縣縣縣縣（（（（市市市市））））政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分一覽表一覽表一覽表一覽表                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

桃園縣政

府 

96.05.01 

府衛食字第

0960006223號 

葡萄王生技股

份有限公司(代

表人：曾水照) 

 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.03.05在聯禾有線電

視第59頻道viva台宣播「葡萄王健常

八益體內環保特惠組」產品，廣告宣

稱涉及誇張不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.05.03 

北市衛藥食字第

09633131800號 

韓商三世保股

份有限公司 
罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.03.14在國聲有線電視股

份有限公司第47頻道東森購物台宣播

「INDIMO養髮皂回饋組」化粧品產品，廣

告宣稱涉及誇張不實，易生誤解。 

化粧品衛生管理條例第

24條第2項暨同法第30條
第1項 

臺北縣政

府 

96.05.07 

北府衛藥字第

09600036401號 

大漢酵素生物

科技股份有限

公司(黃春英) 

 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.03.30在港都有線電

視笫59頻道viva台及在北視有線電視

第59頻道viva台宣播「大漢酵素魅莉

纖體組」產品，廣告宣稱涉及誇張不

實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

高雄市政

府 

96.05.11 

高市衛食字第

0960016066號 

愛爾發國際貿

易有限公司(代

表人：程祥) 

罰鍰新臺幣4

萬元 

受處分機構於96.03.05在北視有線電

視第47頻道東森購物台及於96.03.28

在大揚有線電視東森購物台宣播「松

本寒天纖姿特惠組」產品，廣告宣稱

涉及誇張不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北縣政

府 

96.05.15 

北府衛藥字第

09600038705號 

益生喜生物科

技股份有限公

司(劉香秀) 

 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.03.19在大揚有線電

視笫59頻道東森購物3台宣播「SLIM 

UP四合一輕體素」產品，廣告宣稱涉

及誇張不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 
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臺北市政

府衛生局 

96.05.15 

北市衛藥食字第

09633345000號 

健康生化科技

有限公司(張志

標) 

罰鍰新臺幣6

萬元 

受處分機構(1)於96.03.07在港都有線電

視及大安文山有線電視第48頻道東森購物

台 (2)於96.04.10在大揚有線電視股份

公司第47頻道東森購物臺(3)於

96.01.10在大揚有線電視股份公司第

48頻道東森購物臺宣播「安蔻C22美白

精華液超值組」化粧品產品，廣告宣稱

涉及誇張不實，易生誤解。 

化粧品衛生管理條例第

24條第2項暨同法第30條
第1項 

臺北縣政

府 

96.05.15 

北府衛藥字第

0960041628號 

洋豐股份有限

公司(張嘉蓉) 

 

罰鍰新臺幣9

萬元 

受處分機構於96.03.23、96.03.29在

北視有線電視及於96.04.17在港都有

線電視第49頻道富邦購物台宣播「新

一代金東霖麗即朔濃縮精華超值組」

產品，廣告宣稱涉及誇張不實，引人

誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北縣政

府 

96.05.15 

北府衛藥字第

0960041003號 

騏瑋實業有限

公司(翁燕鈴) 

罰鍰新臺幣6

萬元 

受處分機構分別於96.02.08在北視有

線電視第34臺東森購物台及於

96.03.02在福寶有線電視第48頻道東

森購物2台宣播「5133快纖完美曲線超

值組」產品，廣告宣稱涉及誇張不實，

引人誤解。  

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 



 

8 

直轄市直轄市直轄市直轄市、、、、縣縣縣縣（（（（市市市市））））政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分一覽表一覽表一覽表一覽表                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

台南縣政

府 

96.5.15 

府衛藥字第

0960091430號 

蒲玉康國際美

粧有限公司(黃

明霞) 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於94.05.3在三冠王電視

有線都會新貴購物台宣播「婦聖康茵

珍愛女人組合」產品，廣告宣稱涉及

誇張不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

桃園縣政

府 

96.05.18 

府衛食字第

0960006444號 

葡萄王生技股

份有限公司(代

表人：曾水照) 

 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.03.19在寶福電視有

線第59頻道viva台宣播「葡萄王樟芝

王健康特惠組」產品，廣告宣稱涉及

誇張不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.05.18 

北市衛藥食字第

09633822400號 

佩麗姿股份有

限公司 

(高進順) 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.04.10分別在大揚有線電

視、港都有線電視第47頻道東森購物臺宣

播「POLA維他命A無痕除皺超值組」化粧

品產品，廣告宣稱涉及誇張不實，易生誤

解。 

 

化粧品衛生管理條例第

24條第2項暨同法第30條
第1項 

臺北縣政

府 

96.05.21 

北府衛藥字第

0960041529號 

富邦通路實業

股份有限公司

(宋靝屹) 

 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.03.15在大揚有線電

視笫47頻道東森購物1台宣播「勝昌天

地四物精華養身組」產品，廣告宣稱

涉及誇張不實，引人誤解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 



 

9 

直轄市直轄市直轄市直轄市、、、、縣縣縣縣（（（（市市市市））））政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分一覽表一覽表一覽表一覽表                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

臺北縣政

府 

96.05.21 

北府衛藥字第

0960041803號 

洋豐股份有限

公司(張嘉蓉) 

 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.03.17在北視有線電

視第49頻道富邦購物台宣播「新一代金

東霖麗即朔濃縮精華超值組」產品，

廣告宣稱涉及誇張不實，引人誤解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北縣政

府 

96.05.21 

北府衛藥字第

0960041689號 

群傲歐盟生物

科技股份有限

公司(王勇) 

罰鍰新臺幣6

萬元 

受處分機構(1)於96.02.26在金頻道有線

電視第49頻道富邦購物台宣播「PI草本纖

體強效液」產品(2)於96.03.19在北視有線

電視第49頻道、於96.03.19在北桃園有線

電視第49頻道富邦購物台宣播「Cactus仙

人掌強效超值組」等產品，廣告宣稱涉及

誇張不實，易生誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北縣政

府 

96.05.21 

北府衛藥字第

0960041879號 

騏瑋實業有限

公司(翁燕鈴) 

罰鍰新臺幣9

萬元 

受處分機構分別於96.03.11、

96.03.08於大揚有線電視第47頻道、

第60頻道東森購物l台及於96.04.17

在港都電視第47臺東森購物頻道宣播

「5133快纖完美曲線超值組」產品，

廣告宣稱涉及誇張不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 



 

10 

直轄市直轄市直轄市直轄市、、、、縣縣縣縣（（（（市市市市））））政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分一覽表一覽表一覽表一覽表                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

臺北縣政

府 

96.05.28 

北府衛藥字第

0960045930號 

益生喜生物科

技股份有限公

司(劉香秀) 

 

罰鍰新臺幣6

萬元 

受處分機構分別於96.04.18在東台有

線電視第35頻道東森購物3台宣播

「PURE FACE雪蛤肌晶膠原組」及於

96.04.17於北視有線電視第48臺東森

購物頻道宣播「SLIM UP四合一輕體

素」等產品，廣告宣稱涉及誇張不實，

引人誤解。 

  

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北縣政

府 

96.05.28 

北府衛藥字第

09600045173號 

大漢酵素生物

科技股份有限

公司(黃春英) 

 

罰鍰新臺幣

12萬元 

受處分機構於96.04.04、96.04.11、

96.04.20及96.04.24在北視有線電視

笫59頻道viva台宣播「大漢酵素魅莉

纖體組」產品，廣告宣稱涉及誇張不

實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.05.28 

北市衛藥食字第

09634011700號 

富瑞得國際有

限公司(蔡菁

蓮) 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構分別於96.05.02在東台有

線電視第35頻道東森購物3台宣播

「AStaAngel無痕歲月美顏驚爆組」產

品，廣告宣稱涉及誇張不實，引人誤

解。  

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.05.29 

北市衛藥食字第

09634011800號 

芯竹健康事業

股份有限公司 
罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.03.20在大揚有線電

視第47頻道東森購物1台宣播「納豆菌

養生組」產品，廣告宣稱涉及誇張不

實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 



 

11 

直轄市直轄市直轄市直轄市、、、、縣縣縣縣（（（（市市市市））））政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分一覽表一覽表一覽表一覽表                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

新竹縣政

府 

96.06.01 

府授衛食字第

09601000085號 

吉時購國際貿

易有限公司(吳

淑惠) 

罰鍰新臺幣

15萬元 

受處分機構在寶福有線電視分別於

96.01.26第102、67台、96.03.05第42

台、96.04.03第42台及96.01.29第33

台宣播「減重不是夢－促進消脂配方

(又名：天然美形配方、纖體輕盈配

方、纖體清暢配方、清淨調理配方)」

產品，廣告宣稱涉及誇張不實，引人

誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北縣政

府 

96.06.01 

北府衛藥字第

0960048737號 

洋豐科技股份

有限公司(張嘉

容) 

 

罰鍰新臺幣

15萬元 

受處分機構(1)於96.04.20、

96.04.23、96.04.24在北視、萬象及

聯禾有線電視笫49頻道富邦購物台宣

播「新一代金東霖麗即朔濃縮精華超

值組」產品(2)於96.05.01、96.05.09

在聯禾有線電視笫49頻道富邦購物台

宣播「全新麗即朔3倍濃縮精華組」產

品，廣告宣稱涉及誇張不實，引人誤

解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 



 

12 

直轄市直轄市直轄市直轄市、、、、縣縣縣縣（（（（市市市市））））政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分一覽表一覽表一覽表一覽表                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

新竹縣政

府 

96.06.01 

府授衛食字第

09601000084號 

吉時購國際貿

易有限公司(吳

淑惠) 

罰鍰新臺幣

15萬元 

受處分機構在寶福有線電視分別於

96.01.19第40台、96.01.21第67台、

96.01.24第33台、96.01.26第40台宣

播「減重不是夢－促進消脂配方(又

名：天然美形配方、纖體輕盈配方、

纖體清暢配方、清淨調理配方)」產

品，廣告宣稱涉及誇張不實，引人誤

解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

新竹縣政

府 

96.06.04 

府授衛食字第

09601000089號 

吉時購國際貿

易有限公司(吳

淑惠) 

罰鍰新臺幣

15萬元 

受處分機構在寶福有線電視分別於

(1) 96.03.12第64台、67台、81台

(2)95.03.20、95.03.23第67台宣播

「減重不是夢－促進消脂配方(又

名：天然美形配方、纖體輕盈配方、

纖體清暢配方、清淨調理配方)」產

品，廣告宣稱涉及誇張不實，引人誤

解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 



 

13 

直轄市直轄市直轄市直轄市、、、、縣縣縣縣（（（（市市市市））））政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分一覽表一覽表一覽表一覽表                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

新竹縣政

府 

96.06.06 

府授衛食字第

09601000096號 

吉時購國際貿

易有限公司(吳

淑惠) 

罰鍰新臺幣

15萬元 

受處分機構在寶福有線電視分別於

96.01.16第46台、96.01.17第32、33

台、96.01.19第46、67台宣播播放「清

淨調理湯」(又名：天然美形配方、纖

體清暢配方、清淨調理配方)食品產

品，廣告宣稱涉及誇張不實，引人誤

解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.06.05 

北市衛藥食字第

09634012400號 

泉鶴企業有限

公司(陳佳君) 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構分別於96.03.29在聯維有

線電視第35頻道東森購物3台宣播「海 

旺磷蝦海狗油關心雙效組」產品，廣

告宣稱涉及誇張不實，引人誤解。  

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.06.05 

北市衛藥食字第

09634137300號 

益達實業有限

公司(李建裕) 

罰鍰新臺幣4

萬元 

受處分機構分別於96.04.23在萬象有

線電視第47頻道東森購物1台宣播

「Asta Ange1蝦紅素天使活顏組」化

粧品產品，廣告宣稱涉及誇張不實，

引人誤解。  

 

化粧品衛生管理條例第

24條第2項暨同法第30條
第1項 



 

14 

直轄市直轄市直轄市直轄市、、、、縣縣縣縣（（（（市市市市））））政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分一覽表一覽表一覽表一覽表                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

新竹縣政

府 

96.06.06 

府授衛食字第

09601000095號 

吉時購國際貿

易有限公司(吳

淑惠) 

罰鍰新臺幣

15萬元 

受處分機構在寶福有線電視於

96.01.11第32台、96.01.12第12、

102、67台、96.01.14第40台、96.01. 

19、21笫67台宣播「清淨調理湯」(又

名：天然美形配方、纖體清暢配方、

清淨調理配方)食品產品，廣告宣稱涉

及誇張不實，引人誤解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北縣政

府 

96.06.07 

北府衛藥字第

0960048774號 

震翔國際開發

有限公司(郭依

萍) 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.06.07在聯禾有線電

視笫35頻道東森購物3台宣播「寒天超

值組合」產品，廣告宣稱涉及誇張不

實，引人誤解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 



 

15 

直轄市直轄市直轄市直轄市、、、、縣縣縣縣（（（（市市市市））））政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分一覽表一覽表一覽表一覽表                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

臺中縣政

府 

96.06.07 

府授衛食字第

0960026164號 

味丹生物科技

股份有限公司

(楊頭雄) 

罰鍰新臺幣9

萬元 

受處分機構分別於 95.12.26、

96.01.16、96.02.09 在聯禾有線電

視、北視有線電視及大揚有線電視第

48頻道東森購物 2台、第 47頻道東

森購物台及第 48頻道東森購物台宣

播『味丹膠原美人飲 Q10 plus 不加價

版』、『味丹藍藻美靚完美比例組』及

『味丹 Q10 活研美人飲限量回饋組』

產品，廣告宣稱涉及誇張不實，引人

誤解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

新竹縣政

府 

96.06.11 

府授衛食字第

09601000097號 

吉時購國際貿

易有限公司(吳

淑惠) 

罰鍰新臺幣

15萬元 

受處分機構在寶福有線電視於

96.01.03及96.01.10第33、56台、

96.01.05第102台宣播「窈窕現形記-

纖體輕盈配方(又名:窈窕搶纖報-花

綠青草配方、窈窕纖體配方、青草的

天然配方)」食品，廣告宣稱涉及誇張

不實，引人誤解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 



 

16 

直轄市直轄市直轄市直轄市、、、、縣縣縣縣（（（（市市市市））））政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分一覽表一覽表一覽表一覽表                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

臺北市政

府衛生局 

96.06.11 

北市衛藥食字第

09634138100號 

嘉城國際股份

有限公司(周志

銘) 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構分別於96.04.24在國聲有

線電視第48頻道東森購物台宣播「杏

輝Ladycare美白無瑕紀念組」化粧品

產品，廣告宣稱涉及誇張不實，引人

誤解。  

 

化粧品衛生管理條例第

24條第2項暨同法第30條
第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.06.12 

北市衛藥食字第

09634319700號 

新普利股份有

限公司(楊尚

軒) 

罰鍰新臺幣6

萬元 

受處分機構分別於96.04.30、

96.05.09、96.05.10、96.05.11在聯

禾有線電視及於96.04.30在寶福有線

電視第49頻道富邦momo台宣播

「Simply蔓越莓精萃私密防護錠」產

品，廣告宣稱涉及誇張不實，引人誤

解。  

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

高雄市政

府 

96.06.12 

高市衛食字第

0960020505號 

光圜生物科技

實業有限公司

(代表人：鄭美

娥) 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.05.02在聯禾有線電

視第47頻道東森購物1台宣播「So 

Buty快便美人熱控組」產品，廣告宣

稱涉及誇張不實，引人誤解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 



 

17 

直轄市直轄市直轄市直轄市、、、、縣縣縣縣（（（（市市市市））））政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分一覽表一覽表一覽表一覽表                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

臺北市政

府衛生局 

96.06.13 

北市衛藥食字第

09634319100號 

東森得易購股

份有限公司(台

北分公司) 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構分別於96.02.12在慶聯有

線電視第47頻道東森購物l臺宣播「紐

西蘭好健康黑鮑魚精」產品，廣告宣

稱涉及誇張不實，引人誤解。  

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.06.18 

北市衛藥食字第

09633626800號 

寶齡富錦生技

股份有限公司

(林志明) 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構分別於96.03.12在港都有

線電視第47頻道東森購物臺宣播「髮

細胞去角質hair-spa層潔淨組」化粧

品產品，廣告宣稱涉及誇張不實，引

人誤解。  

 

化粧品衛生管理條例第

24條第2項暨同法第30條
第1項 

臺北縣政

府 

 

96.06.20 

北市衛藥食字第

0960052996號 

苡雅有限公司 

 

罰鍰新臺幣1 

萬元 

受處分機構於96.04.13在大安文山有線

電視第49頻道富邦購物台宣播「PDV 

Q10原液超值組」化粧品產品，廣告宣

稱涉及誇張不實，易生誤解。 

 

化粧品衛生管理條例第

24條第2項暨同法第30條
第1項 

臺北縣政

府 

 

96.06.20 

北府衛藥字第

0960053639號 

洋豐股份有限公

司(張嘉蓉) 

 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.05.11在港都有線電

視49頻道富邦MOM0購物臺宣播「麗即朔濃

縮精華超值組」產品，廣告宣稱涉及誇

張不實，引人誤解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 



 

18 

直轄市直轄市直轄市直轄市、、、、縣縣縣縣（（（（市市市市））））政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分一覽表一覽表一覽表一覽表                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

臺北縣政

府 

 

96.06.20 

北府衛藥字第

0960053501號 

震翔國際開發

有限公司(郭依

萍) 

罰鍰新臺幣3

萬元 

受處分機構於96.04.24在寶福有線電

視第48頻道東森購物2台宣播「日本御

用寒天超值組合」產品，廣告宣稱涉

及誇張不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.06.20 

北市衛藥食字第

09634320000號 

寶華興業有限

公司 

(葉亮宏) 

罰鍰新臺幣

10萬元 

受處分機構(1)於96.03.30在金頻道

及聯禾有線電視第59頻道Viva購物臺 

(2)於96.04.30在寶福有線電視第59

頻道Viva購物臺宣播「愛之味納豆的

力量超值組」產品與及(1)於96.05.09

在港都有線電視第59頻道Viva購物臺

(2)於96.03.27、96.04.12、96.04.17 

、96.04.19在北視有線電視第59頻道

Viva購物臺宣播「流糖芭樂葉多酚窈

窕組」產品，廣告宣稱涉及誇張不實，

引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

桃園縣政

府 

96.06.21 

布衛食字第

0960006795號 

葡萄王生技股

份有限公司 

罰鍰新臺幣4

萬元 

受處分機構於96.04.12在大揚有線電

視第35頻道富邦購物台、96.05.04在

聯禾有線電視第59頻道viva台、於

96.05.11在 有線電視宣播「葡萄王靈

芝王」產品，廣告宣稱涉及誇張不實，

引人誤解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 



 

19 

直轄市直轄市直轄市直轄市、、、、縣縣縣縣（（（（市市市市））））政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分一覽表一覽表一覽表一覽表                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

臺北市政

府衛生局 

96.06.22 

北市衛藥食字第

09634726100號 

大衛凱立國際

有限公司 

(黃嬿純) 

罰鍰新臺幣4

萬元 

受處分機構於96.06.06在大揚有線電視第

59頻道東森購物臺宣播「O-MASK非白不可

敷膜」化粧品產品，廣告宣稱涉及誇張不

實，易生誤解。 

 

化粧品衛生管理條例第

24條第2項暨同法第30條
第1項 

臺北市政

府衛生局 

96.06.22 

北市衛藥食字第

09634519800號 

健康生化科技

股份有限公司 

(張志標)    

罰鍰新臺幣5

萬元 

受處分機構(1)於96.02.05在北視有

線電視第47東森購物壹(2)於

96.03.15在聯禾有線電視第35頻道電

森購物3台(3) 96.04.22在聯禾有線

電視第47頻道東森購物l台宣播「Keto 

Slim纖速麗魔法組」產品，廣告宣稱

涉及誇張不實，引人誤解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

雲林縣政

府 

96.06.26 

府衛食字第

0967000434號 

數位食品股份

有限公司(柳政

綱) 

罰鍰新臺幣

15萬元 

受處分機構(1)於96.04.18在金頻道

有線電視(2)於96.04.12在大揚有線

電視(3) 96.04.19在東台有線電視

(4) 96.04.23在萬象有線電視(5) 

96.04.23在聯禾有線電視宣播「真高

密碼成長特惠組」產品，廣告宣稱涉

及誇張不實，引人誤解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 



 

20 

直轄市直轄市直轄市直轄市、、、、縣縣縣縣（（（（市市市市））））政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分政府機關核處委託有線廣播電視系統播放違反衛生相關法規廣告行政處分一覽表一覽表一覽表一覽表                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

雲林縣政

府 

96.06.26 

府衛食字第

0967000433號 

數位食品股份

有限公司(柳政

綱) 

罰鍰新臺幣

13萬元 

受處分機構於96.08.15在寶福有線電

視第60頻道東森購物台宣播「雪妮兒

淨皙錠」、「犀霸士」、「甩油酵素」等

產品，廣告宣稱涉及誇張不實，引人

誤解。 

 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

臺北縣政

府 

 

96.06.28 

北府衛藥字第

0960057857號 

 

益生喜生物科

技有限公司(劉

香秀) 

 

罰鍰新臺幣3

萬元整 

 

受處分機構96.05.26於大揚有線電視 

第59頻道東森購物3臺宣播「PURE 

PACE膠原蛋白美顏素」產品，廣告宣

稱涉及誇張不實，引人誤解。 

食品衛生管理法第19條

第1項暨同法32條第1項 

以下空白      

      

      

 

 


